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i" lavori hanno inizio alle ore 10. 

INTERROGAZIONI 

P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno 
reca lo svolgimento di una interrogazione. 

L'interrogazione è dei senatori Corallo ed 
altri. Ne do lettura: 

CORALLO, TOLOMELLI, BOLDRINI, 
MARGOTTO, GATTI. — Al Ministro della 
difesa. — Per sapere se il Governo, dopo la 
avvenuta registrazione da parte della Corte 

dei conti del decreto che regolamenta le ele
zioni degli organi di rappresentanza dei mi
litari, ha provveduto ad indire le elezioni 
dei suddetti organi fissando la data delle 
operazioni elettorali. 

(3 - 00459) 

S C O V A C R I C C H I , sottosegretario 
di Stato per la difesa. Al riguardo della de
terminazione della data delle elezioni della 
rappresentanza militare, devo preliminar
mente far presente che la loro organizzazio
ne e il loro svolgimento richiedono tempi 
tecnici che non possono essere contratti al 
di sotto di determinati limiti. 

Il problema deve essere quindi valutato 
sotto due aspetti, relativi, rispettivamente, 
all'assimilazione del contenuto del regola
mento ed alle attività organizzative vere e 
proprie. 

Il primo aspetto riveste carattere premi
nente, ove si consideri che l'istituzione della 
rappresentanza costituisce iniziativa del 
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tutto nuova per le Forze armate e che le rela
tive norme devono essere bene recepite an
che dal singolo militare di truppa. 

Tra le attività organizzative, riveste par
ticolare importanza — per la diretta acquisi
zione, da parte del personale, delle nuove 
norme — la stampa, in adeguato numero di 
copie, del regolamento e si devono, altresì, 
considerare i tempi necessari per la distri
buzione e per le attività organizzative imme
diatamente precedenti le elezioni (compila
zione degli elenchi dei votanti e degli eleggi
bili, approntamento dei materiali vari, stam
pa e distribuzione delle schede, eccetera). 
Dette operazioni sono già state avviate da 
tempo. 

In definitiva, l'inizio dell'attività eletto
rale (elezioni dei COBAR) potrà aver luogo 

prevedibilmente a partire dai primi giorni di 
marzo. 

C O R A L L O . Prendo atto delle informa
zioni date dal Governo e mi dichiaro soddi
sfatto nel senso che finalmente è stato dato 
l'avvio alle operazioni. I tempi sono quelli 
che sono, il problema è di cominciare quanto 
prima e dare l'avvio all'attività elettorale. 

P R E S I D E N T E . Lo svolgimento del
l'interrogazione è così esaurito. 

/ lavori terminano alle ore 10,05. 
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